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（１）学校へ行くのが楽しい

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない
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（２）先生は、私たちの意見や考えを大切にしてく

れる

1.よくあてはまる 2.ややあてはまる
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（３）先生は悩みや相談に親身になって応じてくれる

1.よくあてはまる 2.ややあてはまる
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（４）授業はわかりやすい

1.よくあてはまる 2.ややあてはまる
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（５）落ち着いた雰囲気の中で授業を受けることができ

る

1.よくあてはまる 2.ややあてはまる

52%

54%

49%

38%

38%

45%

7%

7%

6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H29年

度

H30年

度

R１年度

（６）先生の話をよく聞き、ノートを取るなど積極的に授

業に参加している

1.よくあてはまる 2.ややあてはまる
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（７）「総合的な学習の時間」は工夫されていて、楽しい

1.よくあてはまる 2.ややあてはまる
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（８）道徳の時間などで、人の生き方や心のありか

たについて、考えたり学んだりする機会がある。

1.よくあてはまる 2.ややあてはまる
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（９）不審者の侵入、地震や火災などが起こった

場合、どうしたらよいかをよく知らされている

1.よくあてはまる 2.ややあてはまる
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（10）学校は、進路についての情報をよく知らせてくれ

る

1.よくあてはまる 2.ややあてはまる
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（11）命や人権の大切さや社会のルールにつ

いて学ぶ機会がある

1.よくあてはまる 2.ややあてはまる
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（12）学級活動では意見を発表する機会が多

い

1.よくあてはまる 2.ややあてはまる
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（13）学校行事はみんなが楽しく取り組んでいる。

1.よくあてはまる 2.ややあてはまる
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（14）学校は、いじめや暴力のない学校づくりに取り

組んでいる。

1.よくあてはまる 2.ややあてはまる
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（15） 杉中学校のホームページやブログをみたこと

がある。

1.よくあてはまる 2.ややあてはまる
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（16） 生徒会活動に関心を持ち積極的に参加

している。

1.よくあてはまる 2.ややあてはまる
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（18）部活動に積極的に取り組んでいる

1.よくあてはまる 2.ややあてはまる
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（19）大型テレビやプロジェクターで教科書や教

科書や資料を大きく映し出す授業やコンピュー

タを使った授業は、わかりやすい

1.よくあてはまる 2.ややあてはまる
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（20）授業の始まる時間には席についている

1.よくあてはまる ややあてはまる
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（17） 体育祭は、積極的に参加した。

1.よくあてはまる 2.ややあてはまる



　　　　　　　　令和元年度　学校教育自己診断　経年比較　（生徒）　　

0%

44%

34%

0%

36%

48%

0%

13%

17%

7%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H29年

度

H30年

度

R１年度

（21）習熟度別指導やTT指導（先生が2人以

上）など、少人数指導（1年数学・3年英語）は

わかりやすい。

1.よくあてはまる 2.ややあてはまる
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（22）普段の授業では、自分の考えを発表する

機会が与えられている。

1.よくあてはまる 2.ややあてはまる
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（23）普段の授業では、学級の友達との間で話し合う

活動をよく行っている。

1.よくあてはまる 2.ややあてはまる
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（24）授業のはじめに、目標（めあて、ねらい）が示

されていた。

1.よくあてはまる 2.ややあてはまる
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（25）授業の最後に振り返る活動をよく行っていた。

1.よくあてはまる 2.ややあてはまる

0%

35%

35%

0%

27%

29%

0%

21%

29%

17%

7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H29年

度

H30年

度

R１年度

（26）読書は好きだ。

1.よくあてはまる 2.ややあてはまる
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（28）「継読は力なり」を読むことは、自分に役

立つことだと思う。

1.よくあてはまる 2.ややあてはまる
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（27）家庭学習週間（テスト前1週間）には、スマ

ホやテレビ、漫画などの時間を減らして学習し

た。

1.よくあてはまる 2.ややあてはまる


